

不要同情哥,哥有哥的生活

风雪中狗狗坚守岗位牵动网友心;看狗人说,这就是狗的“本色”

快报讯(见习记者 孙利侠)最近天气不寻常,风雪交加。就在这样的天气,一条看护工地的狗,还坚守它的岗位,让网友们觉得它可爱又尽职。昨天,记者前往现场进行了一番探访……

网友“雅若云轩”3月6日在西祠里发帖,“如此尽职的狗狗,让人心疼”。她说,在夫子庙来燕路露天停车场里有条狗,每天都在那里负责看管空地上的一堆旧钢管。“今天风雪交加,这只狗却依然寸步不离岗……如此尽职的狗狗,与众多娇生惯养的宠物狗相比,更让人怜惜!”

帖子一经发出,立刻有不少网友跟帖,有人赞狗忠诚,有人批评主人太狠心。网友“yylj”说,“叫狗狗受这种罪,主人太残忍了。”

3月7日,“雅若云轩”又发帖,“今天天气很好,又看见它了。也许是表现好,主人给它准备了一大盆饭。希望明天的天气也能像今天一样好,这样狗狗就不会挨冻了。”3月8日下雨,“雅若云轩”和妹妹一起又去看了这只狗,还给它带了鸭肝和米饭。为了给它取暖,她还带了防水布和旧床单,“希望能给它一个好的生存空间。”

昨天下午,记者来到来燕路的露天停车场。东南角一个打桩机旁,有一条白色狗狗冲记者狂吠。

正在记者拍照时,一个中年男子走了过来,冲着狗喊“赛克,赛克”,狗就乖乖坐着不动了。原来,这是看工地的胡先生。他说,这段时间一直是赛克和他做伴看工地,赛克已经4岁了,很通人性也很

乖。他一般每天喂赛克两顿,“我吃什么,它就吃什么。”

“不知道为什么,最近来看赛克的人挺多的。有位中年女士几乎每天都来。”胡先生非常疑惑。记者告诉他,有人把赛克的照片发到网上了,胡先生才恍然大悟。

对于这些来看狗的人,胡先生很是感激。针对网友对狗主人的质疑,他说,其实大家误会了。赛克是他老板养的,过年时,老板和工人回老家,但又不放心这里的器材,就让胡先生从老家过来看。“老板走的时候还跟我说,一定要帮他看好工地,照顾好狗。”

胡先生说,这个打桩机也不是别人所说的“旧钢管”。“这东西值几十万呢,要不然老板也不舍得让赛克看守了。老板也是爱



看见人来,狗狗非常警惕
见习记者 孙利侠 摄

狗的人。”他认为,可能因为大家习惯不一样,才会对赛克关注多一些,“我们农村哪有给狗穿衣服的啊,冬天也就是在院子里弄个窝,铺点干草,就让它过冬了。”



天目木兰开得艳 快报记者 顾炜 摄

玉兰花开“紫”气来

快报讯(记者 毛丽萍)银装素裹,中山植物园北园蔷薇园内却有一抹紫红“跳”了出来,这是一株国家二级重点保护野生植物天目木兰。“花白如玉,花香似兰”,江苏省中科院植物研究所植物分类学专家姚淦说,目前已进入玉兰的赏花期。紧接着,各种玉兰都会竞相开放。

姚淦介绍,玉兰目前在我国有30种左右,中山植物园大概有16种,像天目木兰、宝华玉兰等都属于珍稀品种。抬头看,天目木兰开得正艳,紫色

从花根处慢慢变淡,到花瓣处已是皎洁的白。“天目木兰是已故中科院院士郑万钧上世纪30年代在浙江天目山发现的,我们眼前的这棵是上世纪60年代引种到植物园的。”

记者获悉,玉兰的花芽还曾在马王堆里发现过。“玉兰,不仅可作观赏,也早被古人利用。”姚淦透露,根据文献记载,阿房宫就曾用玉兰的树干作为梁柱,而它的花芽则在马王堆汉墓的陪葬中被发现,“我们推测这可能与玉兰的药用价值有关。”

生了女儿后 老公不爱我了

我和老公是大学同学,但从结婚那一天起,我就与他的家庭格格不入。生了女儿后,我更成了他家的“仇人”,他家人希望我生个男孩。

第二天凌晨我被一阵呼喊惊醒,好像有人在喊我的名字

我和志杰同在中文系,认识他是在学院的一个聚会上。那次志杰恰好坐在我旁边,对我很殷勤,为我夹菜,帮我挡别的男同学的劝酒。志杰长得不算太好看,但很白净,显得很有朝气,属于我喜欢的那种类型。

那天晚上他不停地和我说话,介绍他自己的情况。我了解到,志杰老家在山东很偏僻的农村,他家有兄弟姐妹五个,他是老小,也是家中唯一考上大学的。我很腼腆,一声也不吭,只是静静地听他说。聚会结束时他执意要送我回宿舍,到楼下他被看门的大妈挡住不给进,我让他早点回去,他眼里满是无奈和失望。

第二天凌晨我被一阵呼喊惊醒,好像有人在喊我的名字。我打开窗户探头一看,吓了我一跳,志杰正站在宿舍前面的草坪上,大声喊我。我赶紧下楼,看门大妈说:“他天没亮就跑楼下来了,喊你的名字,你听那嗓子都嘶哑了。”看见我下来,志杰一把抱住我。太突然了!我的眼泪流了下来,就这样,几乎没什么前奏,我和志杰开始谈恋爱了。

他们全家都希望我生个儿子。婆婆还特意找算命先生算了一下

倾诉人:巧玲 29岁
(文中人物皆为化名,请勿对号入座)
时间:3月1日
地点:新街口某茶社
记录:爱周刊记者 倪泳



资料图片,与本文无关

就结婚了。

结婚时,我们办了两次婚礼,一次是在南京办的,南京婚礼气氛热闹又不失庄重,亲朋好友们都给予我们真诚的祝福。

然后我们又到志杰老家办了婚礼,摆了二十多桌酒席,他们家不仅子女多,亲戚也特别多,出五十元钱,一家老小几口人都来吃。那些男的一边吃一边拼酒,有的就抱着酒瓶喝,喝醉了就在婚宴上讲粗话、耍酒疯。这情形让我只在电影《林海雪原》里看到过,

椒,每次吃饭我都熏得直流泪。我只能选择吃方便面。

我怀孕后,他们全家都很紧张,因为他家只有两个儿子,他哥哥的媳妇连生了两个女儿,他们全家都希望我生个儿子。婆婆还特意找算命先生算了一下,说是个儿子,而且我身体各方面的症状都符合他们家乡生男孩的说法。为此,婆婆特意从山东到南京跟我们住,这一来矛盾又产生了,婆婆把东西随手乱放,家里搞得脏乱不堪。久了,我就忍不住要说。志杰极孝顺,我一流露出不满,他就对我发火。

我听到婆婆边哭边和我老公用家乡话诉说,大概意思是埋怨我生了个女儿

更离奇的是,到后来我都不敢有表情流露。我笑也不是,不笑也不是。志杰和我婆婆很敏感,我只要一笑,他们就感觉是嘲笑他们,而我老不笑,他们就认为我对他们有意见。长期这样,我实在忍受不了,就跟志杰提出,“让婆婆回去,或者给她另外租个房子住。”他听后火冒三丈,指着我的鼻子责问我是不是根本就容不下婆婆,瞧不起他全家。我只能选择沉默。

不久,孩子出生了,是个女儿。我听到婆婆边哭边和我老公用家乡话诉说,大概意思是埋怨我生了个女儿,志杰也是一阵阵叹气。婆婆回山东后,我和老公的关系也降到了冰点。

女儿满一岁起,志杰变了,他经常喝得醉醺醺半夜三更回家。上个月的一天,我感觉下身不舒服,到医院一检查居然患上了性病,我头一下子大了。当我把检查报告扔到这个大学时追我会流泪的志杰面前,他爽快地承认,“这段时间我常去找小姐”……

亿元商品1折起售
新百清仓引发抢购潮

快报讯(记者 黄建军)昨天,记者获悉,新百全面装修在即,清仓风暴1折起。此次新百清仓将涉及到价值近亿元的商品,一股早春的消费热潮涌动,骤然升温。

2009年新百主楼封顶后,有关新百装修改造的话题一直是一个热点。记者昨天了解到,新百备受瞩目的裙楼及外立面装修改造预案已正式通过,据悉,新百本轮改装包括裙楼卖场及外立面的整体装修改造,今后的南京新百将成为新街口第一高楼。业内人士分析,2009年是百货业合力反击金融危机的“价格促销年”,2010年则是经济回暖后商家们一较高低的“品质提升年”。新百副总朱爱华表示:“新百这些年是动态调整不断,但像这样大规模的改装升级堪称史无前例。此次活动,就是新百在装修前回报消费者的一场狂购盛宴!”

从上周五开始,新百为此次提档量身定做的清仓促销正式启动,引发了今春的第一波消费抢购潮,每个楼层开辟出的特惠特价区、独家买断品区都挤满了“我为购狂”的淘货族。记者看到,诸如百丽、慕托丽、黛安芬、海尔曼斯、路易诗兰、芭比童装、罗莱家纺等一线名品均调集了海量潮流经典款式参与清仓抛售,百丽、千百度、天美意、慕托丽、唯尚、弗茜等3折起,罗德斯兰、安踏、欢腾、丑丑婴童、心芭贝更是低至1折,达芙妮冬靴减至179元起,黛安芬19元起,欧迪芬10元起,海尔曼斯50元起,法诗菲毛衫全场120元/件,百事19元起……

“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ:1301100812
QQ:1400484843

您的情感历程在 love.dsqq.cn 同时发布,欢迎登录网站发表观点

» 上期互动

都市圈圈网(love.dsqq.cn)网友回复

真不该 上红颜知己的床

故事梗概:小燕是阿宾的红颜知己,两个人之间一直无话不谈,关系甚好。2010年元旦之夜,阿宾的女朋友回了泰州老家。阿宾喝醉了酒,睡在了小燕的床上,并且最终突破了和小燕作为知己的“底线”。

网友谭谭:
不成熟男人的标志之一:和知已上床。

网友冷月:
这不是该不该的问题!因为大家都想知道下一秒会发生什么事情!主人公也没想到他会喝醉。

网友遗憾:
我相信,小燕会原谅你。再者,小燕心里是有阿宾的。

网友谁一方:
这都是不该发生的故事,可还是发生了哦。

更多内容详见love.dsqq.cn“情感”